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Szakmal hibdk — a

szakért6 szemevel

Tet6ablak helyére beépitett bu

Az épitdipari kivitelezés sok esetben
eredményez furcsasidgokat, melyek-
ben a szakértd szem a szereldk,
beépiték tudasanak hidnyossigait
vagy tévedéseit fedezi fel.

A képen egy nyolcemeletes tarsashdz manzardrendszerd,
75 fokos hajlasszogy tetdsikja és az ebben elhelyezett abla-
kok lathatok. Elsé pillantasra csak a hidnyz6 badogboritas
tinik fel a jobb oldali felsG szarnyon, majd a szirny eltéré
allasa ragasztja oda a tekintetet.

MILYEN HIBAT VETETTEK A KIVITELEZOK?
Ismert és népszer( a nyilaszaro beépitéknél a tokot a tokba
rogzitd beépitési mod, mert egybdl kész megoldast ad. Itt
csak azt a hibat kovették el a kivitelez6k, hogy tetSablak-
tokba épitették be a buké-nyild nyitdsméda ablakszerke-
zetet. A nyitdsmdd eltérése jol latszik a kiilsé szemléld
szamara is. A feliilet a d6lt helyzet miatt csapdesdnek kitett,
a fa vizorr és a gumitdmités nélkiili szirny a vizelvezetésre
nem alkalmas.
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MILYEN PROBLEMAKAT OKOZ A JELENLEGI
KIALAKITAS?

Az ablaknak igen sok tulajdonsaga, miszaki paramétere van.
Az alkalmazott megoldas azonban a legegyszeriibb, kezelhe-

24

> N

LA

téségi paramétert is érintd hibat tartalmaz, mert a szarny
tomege befelé mozditja a szarnyat mind nyilé, mind buké
helyzetben. Igy a ziras a szarnysily ellenében torténik,
enyhén szélva is nehézkes, melyet a kisméreti kilincs csak
tovdbb nehezit. A litszé vasalatos buké-nyilé megoldas
egyaltaldn nem nevezhetd korszertinek. A lakék a résszel-
l6ztetés megolddsdra biztonsagi lincot szereltek fel a tokra
€s a szarnyra, amely a nyitds-zards sordn a szdrnyat tartd
kezet becsipheti, olddsa utdn a szirny lenyildsa balesetet
okozhat.

Az ablakszerkezet vizorr kiképzése, a tok alsé csomé-
pont a fiiggdleges helyzetnek megfelels kiképzésd. a viz-
elvezetésre képtelen, a gumitdomités nélkiili szarnyszerkezet
vizzarasra alkalmatlan, ezért minden esetben t&bbé-ke-
vésbé bedzik. rongdlva az alatta 1évé parapetet. A nagymé-
retd szdrny a gyartds méretpontatlansagai miatt gyenge
légzarasa, huzatos. A gyenge hdszigeteld képesség miatt
az tivegen parakicsapédas is eléfordul.

MI A MEGOLDAS?

Az eredeti tetGablak-szerkezet épitdipari miszaki engedély-
lyel nem rendelkezik, tipusat tekintve korszerdtlen, a gyar-
t6 nem derithetd fel. A beszerelt ablakszerkezet miszaki
paraméterei gyengék, a tetGablak funkciéra alkalmatlan.
A tetdablak a kaphato tipusszerkezetek méretrendszerébe
nem illeszkedik. Ennek a korszeritlen és hibds szerkezeti
megoldasnak a javitgatasa nem vezet eredményre.

Ezért csak a tetdszerkezet dtalakitdsa és Gij korszerd
tetdablakok beépitése jelenthet megolddst, melyet a hom-
lokzati kép miatt a tobbi tetSablakkal egyiitt érdemes el-
végeztetni.



